

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:545327-2021:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Gdańsk: Usługi w zakresie publicznego transportu drogowego
2021/S 208-545327**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2021/S 202-527861)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Gdańskie Centrum Usług Wspólnych

Krajowy numer identyfikacyjny: PL5830011969

Adres pocztowy: al. gen. J. Hallera 16/18

Miejscowość: Gdańsk

Kod NUTS: PL634 Gdański

Kod pocztowy: 80-426

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Maria Ruszkowska

E-mail: gcuw@gcuw.edu.gdansk.pl

Tel.: +48 585065120

Adresy internetowe:

Główny adres: <https://bip.gdansk.pl/gcuw>

Adres profilu nabywcy: <https://bip.gdansk.pl/gcuw>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Świadczenie usług przewozowych w zakresie dowożenia uczniów z terenu Gminy Miasta Gdańska do placówek edukacyjnych i szkół specjalnych w roku szkolnym 2021/2022

Numer referencyjny: PN-04/GCUW/2021

II.1.2) Główny kod CPV

60112000 Usługi w zakresie publicznego transportu drogowego

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Usługi

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest: świadczenie usług przewozowych w zakresie dowożenia uczniów z terenu Gminy Miasta Gdańska do placówek edukacyjnych i szkół specjalnych w roku szkolnym 2021/2022. Przedmiot

zamówienia został podzielony na 2 zadania: 1. Dowóz ok. 40 uczniów do Szkoły Podstawowej nr 82 im. Prof. J. Czochralskiego, ul. Radarowa 26, Gdańsk
2. Dowóz 3 uczniów do placówki Autyzm bez tabu w Pruszczu Gdańskim ul. Powstańców Warszawy 2 oraz do Punktu Przedszkolno-Integracyjnego „Tuptusie” w Pruszczu Gdańskim ul. Grunwaldzka 73

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

21/10/2021

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2021/S 202-527861](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: II.2.4

Część nr: 2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Opis zamówienia

Zamiast:

Pojazd należy dobrać do ilości uczniów, zakładając możliwe zwiększenie o 5 osób.

Powinno być:

Pojazd należy dobrać do ilości uczniów, zakładając możliwe zwiększenie o 4 osoby.

VII.2) Inne dodatkowe informacje: